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Parlamentul României 

SENAT 
 
 

Un sistem educațional putred,  
menit să producă sclavi moderni, nu lideri! 

 
România se zbate într-o mlaștină educațională din care pare că nimeni nu vrea cu 

adevărat să o scoată. 
De zeci de ani, fiecare ministru al educației joacă același teatru ieչin, promițând 

reforme, dar aplicând, în esență, același sistem putred care servește perfect interesele 
progresiștilor globaliști. 

Rezultatul? 
Generații întregi de tineri transformați în muncitori obedienți pentru multinaționale 

și birocrația statului, în loc să fie educați să devină lideri, inovatori, oameni care gândesc pe 
cont propriu. 

 
Actualul sistem de învățământ nu este gândit să încurajeze excelența, să formeze 

caractere puternice sau să insufle spirit antreprenorial. 
Este un mecanism de dresaj în masă, care pedepsește gândirea critică și răsplătește 

conformismul. 
Elevii sunt obligați să memoreze și să regurgiteze informații inutile, în loc să fie 

învățați cum să gândească strategic, să ia decizii, să inoveze. 
Cadrele didactice care încearcă să schimbe ceva sunt descurajate, sufocate de 

programe școlare anacronice și de un minister care le impune direcții dictate de ONG-uri 
progresiste și agenții internaționale. 

Școala românească nu pregătește tinerii pentru viață, nu le oferă unelte pentru a deveni 
independenți financiar, nu le insuflă încredere în propriile forțe. 

În schimb, îi transformă în executanți perfecți, fără inițiativă și fără voce. 
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Multinaționalele, sistemul birocratic și rețelele de influență globalistă doresc o 
Românie plină de oameni cu capul plecat, care nu își pun întrebări și nu îndrăznesc să 
conteste regulile impuse de autorități. 

Dacă generațiile tinere ar fi învățate să fie lideri, să-și creeze propriile afaceri, să 
gândească pe termen lung și să își apere țara de influențe externe toxice, lucrurile s-ar 
schimba radical. 

 
Dacă vrem o Românie puternică, trebuie să distrugem acest sistem educațional corupt 

și să construim unul nou, bazat pe meritocrație, excelență și gândire liberă. Avem nevoie de 
școli care să formeze oameni capabili să conducă, să creeze, să inspire, nu doar să execute 
ordine venite de sus. 

 
Reforma reală începe acasă, prin părinți care își învață copiii să fie autonomi, să pună 

la îndoială dogmele impuse de stat și să își construiască propriul drum în viață. 
 
Pentru că dacă așteptăm ca acest sistem să creeze lideri, vom aștepta la nesfârșit. 
 
România are nevoie de oameni care să ridice fruntea, nu să plece capul. 

 
 
 
 
Senator al României 
Chestor al Senatului 
 
 


		2025-02-12T11:14:21+0200
	PEIA NINEL




